



#ОМСКМЕНЯЕТСЯ

В Кировском округе продолжается реализация инициативных проектов горожан. > стр. 3

НАЦПРОЕКТЫ

Продолжается реализация проектов по бесплатной догазификации частных домовладений. > стр. 4

ВЫБОРЫ

УВЕРЕННАЯ ПОБЕДА



В избирательной кампании по выбору губернатора приняли участие более 510 тысяч человек, это 34,51% от общего числа избирателей.

76,33% омичей, принявших участие в голосовании, отдали свои голоса за Виталия Хоценко – это 389 634 жителя Омской области.

Новый глава региона поблагодарил омичей за оказанное доверие.

«Искреннее спасибо всем, кто поддержал и отдал свой голос за будущее Омской области! Спасибо всем, кто приходил на встречи в районах и в округах Омска! Ваши вопросы и предложения очень помогли мне понять, чем живет наш регион, что нам нужно для его развития и процветания. Благодарю нашего президента Владимира Владимировича Путина за поддержку и оказанное доверие! Работать на благо Омской области и омичей будем много!» – написал Виталий Хоценко.

По данным облизбиркома, выборы, которые проходили в Омской области, признаны легитимными, нарушений на избирательных участках не зафиксировано.



ВЕСТИ КИРОВСКИЙ ОКРУГ

Издаётся с 27 октября 2004 года

№ 7 (153) сентябрь 2023

www.admomsk.ru

ПЕРСПЕКТИВЫ

СТАРТ ХОРОШИЙ



Омичи выбрали нового губернатора. За месяц до выборов тогда еще потенциальный глава региона встретился с Владимиром Путиным и рассказал о задачах, которые считает первоочередными. Президент одобрил планы развития региона Виталия Хоценко и поставил задачи по решению наиболее острых вопросов.

На встрече с главой государства в Кремле Виталий Хоценко рассказал,

какие в важнейших отраслях экономики региона новые направления получат развитие.

Пока Виталий Хоценко в течение 5 месяцев был временно исполняющим обязанности губернатора, ему удалось детально ознакомиться с регионом, его потенциалом и потребностями. Ему понравился город – промышленный гигант, город трудовой доблести, поэтому прежде всего он говорил с президентом о развитии

логистического потенциала территории.

По его мнению, необходимо максимально использовать выгодное географическое положение – на пересечении всех трансграничных путей из Европы в Азию. Для этого расширять автомобильные дороги, развивать авиационные пути, а также заниматься речными перевозками.

«Мы за три года создадим 200 тысяч квадратных метров логистических площадей. Это три тысячи рабочих мест, 17 миллиардов рублей инвестиций, иacroем потребность во внутренней логистике полностью», – подчеркнул Виталий Хоценко.

Он также рассказал о реализации в регионе национальных проектов, о планах по строительству жилья и социальных объектов. В частности, о возведении порядка 2 млн кв. м жилья с помощью как омских строителей, так и трех федеральных инвесторов-застройщиков, о строительстве новых школ и капитальном ремонте действующих.

А еще глава региона поделился, что планирует развивать направление выращивания овощей в закрытом грунте, что позволит как обеспечить потребности внутреннего

рынка, так и поставлять овощи в соседние регионы.

«Нами заинтересовалась одна крупная компания – это самая большая компания в стране по производству овощей закрытого грунта. Мы сегодня идем в этом направлении. Это 60 гектаров, 30 миллиардов рублей инвестиций, 1000 человек планируют работать», – проинформировал Виталий Хоценко.

Также участники встречи беседовали о кадровой политике региона и привлечении профессионалов в команду губернатора.

Президент одобрил идеи нового главы региона. Одной из важных задач он назвал улучшение экологической ситуации, а также пристальное внимание попросил уделить вопросам развития жилищно-коммунальной сферы, модернизации сетей ЖКХ и ряда других актуальных и наиболее острых, но решаемых вопросов.

«Вы не так давно работаете в Омске, но в целом старт очень хороший, – подвел итоги встречи Владимир Путин. – Не забывайте про те вещи, которые являются долгоиграющими, непростыми. И напрямую, конечно, надо работать с людьми. Это очень хороший повод почувствовать, чего люди ждут, на что они рассчитывают».

ГОРОДСКАЯ СРЕДА

НА ОСОБОМ КОНТРОЛЕ

Вместе с председателем Омского городского Совета Владимиром Корбутом и коллегами мэра Омска Сергей Шелест регулярно посещает строящиеся объекты.

Прежде всего речь идет об объектах в рамках реализации национальных проектов.

Проект «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жильё и городская среда» позволяет возводить в Омске парки и скверы.

Чтобы оценить проведенные работы и посмотреть, как ухаживают за благоустроенными территориями те, кто за них отвечает, мэром оценены итоги работ в ДК «Звездный», сквере имени Казанника и сквере имени Панфилова.

Вокруг ДК «Звездный» в Советском округе благодаря нацпроекту в 2021–2022 годах появились пешеходные дорожки, лавочки, освещение. Преобразилась площадь перед самим ДК. Территория была передана в ведение «Звездного», и, как обратили внимание участники объезда, заботиться о ней работникам культуры, видимо, некогда. Неужоженность бросается в глаза, при том что объект находится на гарантии.

Мэр поручил до 1 октября привлечь подрядчика к приведению территории в порядок.

В сквере имени А.И. Казанника в Центральном округе подрядчик существенно отстает от сроков, заложенных в контракте. Мэр дал задание руководителю городского управления дорожного хозяйства и благоустройства, выступающему в качестве заказчика проекта, рассмотреть варианты расторжения договора и завершения работ силами УДХБ.

В Октябрьском округе завершилась вторая очередь благоустройства сквера им. И.В. Панфилова. Помимо мемориальной части здесь появилась большая детская площадка, спортивные тренажеры, антивандальные лавочки весом по 150 килограммов. Мэр отметил, что важно теперь сохранить результат, и поручил оснастить сквер камерами видеонаблюдения, чтобы в случае актов вандализма привлекать виновных к ответственности.

Сквер «Территория детства» на улице Гашека в Ленинском округе вызвал справедливую критику главы региона Виталия Хоценко во время его знакомства с Ленинским округом. Мэр Омска взял наведение по-



рядка на объекте под личный контроль. В сквере засеян новый газон, появилось дополнительное асфальтирование, приведены в порядок пешеходные дорожки.

«Пообщались с людьми, которые проводят здесь время, они результатом довольны. Однако хочу подчеркнуть: он промежуточный, – отметил Сергей Шелест. – Целостная картина сложится весной. Посмотрим, как переживут зиму малые архитектурные формы, озеленение, и тогда будем давать оценку».

На особом контроле мэра также находятся объекты, строящиеся в рамках Народной программы партии «Единая Россия». Вверху списка – школа в микрорайоне Серебряный Берег Советского округа и дом для

переселения граждан из ветхого и аварийного жилья, возводимый на улице 6-я Станционная в Ленинском округе.

На школе строители практически закончили бетонные работы, приступили к кладке внутренних и наружных стен, занимаются устройством ливневой канализации. На доме бригады добрались до верхних этажей: поднимают стены, вставляют окна, монтируют инженерные сети.

Администрация города выполняет свои обязательства перед подрядными организациями: работы оплачиваются по мере прохождения этапов. ООО «Капитал развитие» (школа) получило уже 503 миллиона рублей, ООО «ДСК-3» (дом) – 196.

ЖКХ

ЧТОБЫ ЗИМОЙ БЫЛО ТЕПЛО



Подготовка к следующему отопительному сезону начинается практически сразу после окончания очередного отопительного периода – иначе коммунальщикам не успеть сделать все необходимое.

Муниципальное предприятие «Тепловая компания» готовится к зиме в соответствии с графиком.

На основании приказа Минэнерго Российской Федерации № 103 «Об утверждении правил оценки готовности к отопительному периоду», паспорт готовности потребителей тепловой энергии (многоквартирных домов и объектов соцсферы) необходимо получить до 15 сентября, паспорт готовности теплоснабжающих и теплосетевых организаций – до 1 ноября, паспорт готовности города Омска к отопительному периоду – до 15 ноября.

«Люди есть, средства есть, работы выполняются вовремя, – рассказал

руководитель МП г. Омска «Тепловая компания» Владимир Дмитриев, – Повреждения на сетях обнаруживаются, оцифровываются и устраняются максимально оперативно».

Активно готовятся к отопительному периоду и другие теплоснабжающие и теплосетевые организации.

Как сообщил заместитель генерального директора АО «Омск РТС», главный инженер Иван Жуков, оборудование теплоисточников для набора зимнего максимума завершается к концу сентября.

К работе в зимних условиях сети водоснабжения и водоотведения готовит и «Росводоканал Омск».

«Выполнены работы по техническому обслуживанию оборудования, запорной арматуры и насосных станций на сооружениях водоподготовки. На очистных сооружениях канализации Омска завершены работы по техническому обслуживанию радиальных отстойников и насосных

агрегатов», – рассказал заместитель генерального директора по производству «Росводоканал Омск» Сергей Голиченко.

Силами сотрудников омского водоканала в течение года и особенно в летний период проводится замена аварийных участков сетей во всех округах Омска. Сергей Голиченко отметил, что в этом году были обновлены участки водопровода на 50 адресах общей протяженностью 2966 метров, участки сетей канализации на 24 адресах, протяженностью 420 метров».

Все многоквартирные дома (более 5700) и социальные объекты (более 700) к 15 сентября получили паспорта готовности к отопительному сезону. К работе в зимних условиях в Омске подготовили 64 котельных, 1344 км тепловых, 1896 км водопроводных и 1340 канализационных сетей.

Напомним, отопительный сезон в Омске начнется при устойчивой низкой среднесуточной температуре. При наступлении таких погодных условий и сохранении тенденции на похолодание администрацией города издается соответствующее постановление о начале отопительного сезона 2023-2024 годов.

Со стартом отопительного сезона к теплоснабжению первыми подключают социальные объекты (больницы, садики и школы), затем – жилые дома и после этого – административные здания и всех остальных потребителей. На запуск всего теплоэнергетического комплекса города требуется около 2 недель.

Омичам напомнили: если тепло дали, а батареи в квартире остаются холодными, в первую очередь следует обращаться в свою теплоснабжающую организацию (указана на обороте квитанции за отопление) и управляющую компанию. Также можно оставить обращение через единую дежурно-диспетчерскую службу администрации города Омска по телефону 78-78-78.

МЕСЯЧНИК ЧИСТОТЫ



С 11 сентября в Омске проходит месячник по благоустройству и санитарной очистке территории, который продлится по 8 октября. В его рамках в округах состоится серия средников. Общероссийский субботник объединит омичей 8 октября.

Как сообщили в департаменте городского хозяйства администрации Омска, в первую очередь уборка пройдет в парках, скверах, на бульварах, пешеходных зонах, набережных.

7 октября во время общегородского субботника планируется провести уборку сухих деревьев, поросли, очистку дорог, тротуаров, кустов, газонов, бесхозных территорий и мест общего пользования от мусора. Предполагается, что в осеннем общегородском субботнике примут участие около 50 тысяч человек.

Предстоит не только вывезти мусор, но и выполнить ремонт и окраску ограждений, заборов, останочных павильонов, малых архитектурных форм. Кроме того, планируются осенние посадки деревьев и кустарников.

Активное участие в сезонных работах по благоустройству города примут комитеты территориального общественного самоуправления, общественные организации, учреждения социальной сферы, ресурсоснабжающие организации, муниципальные служащие.

Жителей города призывают подключиться к этой масштабной работе и организовать уборку дворовых территорий вместе с управляющими организациями.

Вывозить мусор с территорий общего пользования и из частного сектора после осеннего субботника и средников будет городское управление дорожного хозяйства и благоустройства. Эти работы планируются выполнить в течение двух недель после общегородского субботника, то есть до 22 октября.

Мусор, собранный на территориях, прилегающих к многоквартирным жилым домам, нужно оставлять на санитарных площадках.

Что касается предприятий и организаций, они обязаны вывозить собранный на субботнике мусор своими силами. Оставлять мешки с мусором и сухой листвой на обочинах дорог или общественных территориях нельзя, как и сжигать.

Омичам также напомнили, что большие ветки и выкорчеванные пни не относятся к ТКО. Такие отходы собственники частных домов должны вывозить сами (например, с привлечением специализированной организации), а жители многоквартирных домов – с помощью управляющей компании.

Осень – благоприятное время для посадки зеленых насаждений, поэтому во время месячника акцент будет сделан на озеленении города. Планируется высадить почти пять тысяч деревьев и 21 тысячу кустарников.

РАБОТА

ОТВЕТСТВЕННАЯ РАБОТА – ДОСТОЙНАЯ ЗАРПЛАТА

МП г. Омска «Тепловая компания» приглашает на работу специалистов.

Заработная плата ремонтных бригад муниципального предприятия «Тепловая компания» с 1 сентября увеличена на 25% за особые условия труда.

Речь идет о специалистах, которые заняты в подготовке города к отопительному сезону: слесари по ремонту оборудования тепловых сетей, слесари по обслуживанию тепловых сетей, электрогазосварщики, водители специализированной техники, поскольку на них в этот период лежит очень большая нагрузка.

«Пока доплата устанавливается сроком на 3 месяца: август, сентябрь



и октябрь, – отметил мэр Омска Сергей ШЕЛЕСТ в своем телеграм-канале, – параллельно с этим будем искать

варианты для повышения заработной платы в целом представителям рабочих специальностей МПТК».

ГОРОД СТАНОВИТСЯ СВЕТЛЕЕ

В Омске продолжают строительство и восстановление линий наружного освещения.

В администрации города рассказали, что в 2023 году планируется организовать освещение на 55 объектах общей протяженностью почти 56 километров.

Часть объектов появится в соответствии с адресной инвестиционной программой города на 2023 год. В рамках программы линии наружного освещения появятся на 35 объектах общей протяженностью около 39 километров, из них шесть ЛНО – это подходы к школам и детским садам.

Напомним, адресная инвестиционная программа утверждена Решением Омского городского Совета от 14.12.2022 № 26. Бюджетные ассигнования на освещение улиц в 2023 году предусмотрены в размере 133,1 млн рублей.

В рамках восстановительного ремонта линий наружного освещения АО «Омскэлектро» отремонтирует и введет в эксплуатацию 17 объектов общей протяженностью 14 километров. В настоящее время предприятие выполнило работы по 12 линиям наружного освещения протяженностью 9 километров, выполнило ремонт еще на трех улицах (1-й Северной, 11-й и 12-й Любинским) и завершает

работы по ремонту и восстановлению ЛНО в микрорайоне Рябиновка. Также завершены работы по восстановлению работоспособности архитектурной (тротуарной) подсветки по улице Ленина, линий наружного освещения в сквере Дзержинского и на улице Ленина.

Еще по трем объектам 2,7 км освещения уже обеспечило БУ г. Омска «Управление дорожного хозяйства и благоустройства».

«Работа проделана хорошая, в короткие сроки. Список адресов в основном составлен с упором на судебные решения, которые тянутся за городом с 2012–2013 годов», – отметил мэр Омска Сергей Шелест.

**ПРЕДПРИЯТИЯ
ОБОРОННО-ПРОМЫШЛЕННОГО
КОМПЛЕКСА ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ**

РАБОТА
РОССИИ

СБЕС

ОМОНТИНКОМШ

А

ОМЭЛ

КРИОГЕННАЯ ТЕХНИКА

▶ МОНТАЖНИЦ радиоэлектронного оборудования

▶ МОНТАЖНИКОВ электрооборудования

▶ СБОРЩИКОВ микросхем

- ОПЛАЧИВАЕМОЕ ОБУЧЕНИЕ

- ДОСТОЙНАЯ З/П

Тел.: 8(800) 101-92-02 (звонок бесплатный)



В Кировском округе в этом году будут освещены следующие участки улично-дорожной сети:

- ▶ вдоль гимназии № 26 по пр. Лесному;
- ▶ вдоль школы № 105 по ул. Володарского;
- ▶ по ул. Авиагородок на участке от дома № 5 до ул. 12 Декабря.

РАЗГОВОР НАЧИСТОТУ

Более 550 жителей Кировского округа побывали на встрече с врио губернатора Омской области Виталием Хоценко и мэром Сергеем Шелестом. Руководители ответили на актуальные вопросы собравшихся омичей.

В ходе живого диалога, который длился более двух часов, прозвучали самые разные вопросы. Часть из них касалась масштабных проектов, например, строительства аэропорта Федоровка. А некоторых жителей больше волновало обустройство при-

домовых территорий. Больше всего обращений все же звучало на темы транспорта, обустройства тротуаров, дорог и освещения. Часть вопросов удалось решить оперативно, остальные требуют более длительной проработки.

Так, в микрорайоне Березовая роща запланировали установку светофора на пересечении улиц Дмитриева и Ватутина для безопасности пешеходов. Также омичи обратили внимание на нехватку тротуаров на Левобережье. Например, одна из жительниц девятого микрорайона посетовала на отсутствие тротуарной дорожки к недавно благоустроенному бульвару Веретено.

«Часто выходим погулять в новый сквер, но вот добираться неудобно, – рассказала Юлия Бартель. – Тротуарной дорожки мимо физкультурно-оздоровительного комплекса нет». Этот вопрос тоже решили оперативно – на сегодняшний день благоустройство пешеходной дорожки уже завершено. Кроме того, выполнено обустройство пешеходной дорожки и подхода к пешеходному переходу по ул. О. Кошевого. Жители первого микрорайона Левобережья обратились с просьбой пополнить недавно благоустроенное общественное пространство «Городская поляна» малыми архитектурными формами для ребятишек. По мнению исполняющего обязанности главы региона – этот вопрос решаем.

На встрече также обсуждался вопрос инициированного бюджетирования, когда сами жители решают какую территорию благоустроить. В рамках проекта в Кировском округе уже обустривают две территории. Виталий Хоценко отметил, что в следующем году количество таких проектов кратно возрастет, как и финансирование инициатив: на пять городских округов планируется распределить 500 млн рублей.



РЕШАЮТ ЛЮДИ

В Кировском округе продолжается реализация инициативных проектов горожан. Благоустроительные работы ведутся в микрорайоне Прибрежный и вблизи дома 29 по ул. Ватутина.

В администрации Кировского округа напомнили, что именно эти территории стали победителями народного голосования, проходившего в марте 2023 года на платформе обратной связи «Госуслуги. Решаем вместе».

На сегодняшний день обновление территории микрорайона Прибрежный выполнено на 50 процентов. Завершены работы по подготовке основания под тротуарные дорожки, проложена линия наружного освещения, подготовлены участки для посадки деревьев.

Специалисты подрядной организации ООО «Ремспецмаш» рассказали, что небольшие коррективы в ход работ вносят неблагоприятные погодные условия, но завершить проект планируют в срок. После установления сухой погоды сразу начнут укладывать тротуарную плитку. Также до конца сентября предполагают установить светильники и малые архитектурные формы.

На участке по ул. Ватутина реализацией проекта под названием «Березовая роща» занимается компания ООО «Фаворит». Здесь также планируется обустройство пешеходных дорожек, установка лавочек для тихого отдыха.

«На данном участке много времени заняла подготовка территории – участок находится ниже основного уровня, поэтому требует поднятия путем подсыпки, – отметил первый заместитель главы администрации Кировского округа Николай Хроленко. – На сегодняшний день на территорию уже завезены около 30 машин грунта и материалы для обустройства тропиной сети».

Специалист добавил, что региональный конкурс отбор инициативных проектов граждан проводится в Омской области с 2021 года. На благоустройство в рамках инициативного бюджетирования на 2024 год от некоммерческих организаций и инициативных горожан в администрацию округа поступило 26 заявлений.

Если заявка получит одобрение, до 7 ноября авторам проекта необходимо будет подготовить описание самого проекта, в период с 8 до 14 ноября – направить готовый проект с описанием работ в администрацию своего округа, а уже с 22 ноября принять участие в общественном голосовании.

Основные критерии остаются прежними – доля населения, проголосовавшего за проект, готовность жителей принять трудовое участие в его реализации, качество информирования населения о проекте и т.д. Какие инициативные проекты получат поддержку из городского бюджета, станет известно в декабре 2023 года.

ДВОРЫ НА ЗАВИСТЬ

В нынешнем году на Левобережье по нацпроекту был запланирован ремонт 11 дворов. Благодаря дополнительному финансированию появилась возможность обновить еще две придомовые территории – ул. Конева, 24 и Новостройка, 9.

В окружной администрации напомнили, что благоустройству в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» подлежат дворные территории, предоставившие в комиссию необходимый пакет документов и набравшие наибольшее количество баллов.

В этом году, в рамках выделенного финансирования, верхними в ранжированном списке оказались 11 дворов, где необходимо было провести работы по обустройству тротуаров, оборудованию парковок для автомобилей, асфальтированию внутридворовых проездов. Это дворные территории по следующим адресам: пр. Комарова, д. 27, 27/2, 25; б. Архитекторов, 1/1, 1/2, 1/6; ул. Дианова, д. 12/1; ул. Лукашевича, д. 27а; ул. Лукашевича, д. 1; ул. Лукашевича, д. 8б; ул. Дмитриева, 2/5; ул. Туполева, 3/1 ул. 2-я Солнечная, 28, 30; пр. Комарова, д. 9, 9/1, ул. 70 лет Октября, 22, 22/1, 22/2.

Как рассказал начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Кировского округа Анатолий Калюк, дополнительные дворы также были включены в предварительный перечень объектов, нуждающихся в благоустройстве, но набрали чуть меньше баллов и стояли на следующих двух строчках после одиннадцати

территорий, подлежащих благоустройству в нынешнем году.

«Двор дома по ул. Новостройка, 9 находится на территории действия нашего комитета, – поделилась председатель КТОСа «Кировец-2» Светлана Конищева. – Рядом с домом расположена досуговая площадка, которую мы благоустроиваем на протяжении нескольких лет. Это постоянное место проведения окружных мероприятий, а также праздников, организованных комитетом. Здорово, что теперь и территория двора будет выглядеть ухоженной и уютной».

В администрации округа отметили, что информация о начале приема заявок на 2024 год будет опубликована на сайте мэрии.



НОВЫЕ ПОЛЕЗНЫЕ ПРОЕКТЫ

КТОСы Кировского округа завершают реализацию общественно-полезных проектов. В этом году в конкурсе муниципальных грантов поддержку получили 10 инициатив, реализация большей части проектов уже завершена.

В августе состоялось открытие детских игровых площадок по ул. Бережного, 6а, б. Архитекторов, 3/8, Путилова, 3в. Здесь для маленьких омичей установлены новые игровые комплексы.

Необходимо отметить, что в данном случае уже существующие детские площадки благодаря грантовой поддержке были обновлены и пополнены новыми игровыми комплексами. Однако есть проекты не просто реконструкций площадок, а обустройства их с нуля. Например, проект, разработанный активистами КТОСа «Кировец-1» «Возраст спорту не помеха» предполагал установку спортивных тренажеров в поселке Мелиораторов, вблизи дома № 6 по ул. Сметнева.

«Это не первый проект, который нам удалось реализовать на территории частного сектора, – поделилась председатель КТОСа «Кировец-1» Надежда Карева. – Воплотить такие проекты в жизнь не так просто – протяженность улиц большая, частных домов много, участок, удобный по расположению и доступный для всех ребят, подобрать очень сложно. Однако здесь большую поддержку оказали сами жители – своими силами расчистили территорию, подготовили пло-



В ТЕМУ

Сумма, выделенная общественникам на реализацию полезных проектов в нынешнем году, составила более 3 300 000 рублей.

щадку под установку малых архитектурных форм, спасибо им большое».

Кроме обустройства детских и спортивных площадок в планах у КТОСов были реконструкция сцены на досуговой площадке на ул. Новостройка, 9, создание интерактивных музейно-исторических площадок, создание азбуки дорожной безопасности.

«Ежегодно КТОСы принимают активное участие в конкурсе муниципальных грантов. В прошлом году поддержку получили семь проектов, а в этом – на три проекта больше», – отметила Марина Королёва, начальник отдела по работе с территориальным общественным самоуправлением и организационным вопросам администрации Кировского округа.

ПРЕДУПРЕЖДЁН – ЗНАЧИТ ВООРУЖЁН!

Многодетным семьям, а также семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, устанавливают пожарные извещатели.

Автономный дымовой пожарный извещатель – это прибор для раннего обнаружения пожара, реагирующий на дым, продукты горения в помещении и оповещающий тревожным сигналом о пожаре. Громкость и частота звука у извещателя такова, что он способен разбудить даже крепко спящего человека.

На сегодняшний день автономный пожарный извещатель является одним из наиболее эффективных средств по предупреждению гибели людей от пожаров, поэтому



сотрудники МЧС России рекомендуют оборудовать ими свой дом.

Сотрудниками территориального отдела надзорной деятельности и профилактической работы Кировского округа ГУ МЧС России по Омской области совместно со специалистами окружной администрации профилактическая работа по предупреждению пожаров проводится на постоянной основе, в том числе в ходе проверок, на безвозмездной основе устанавливаются пожарные извещатели.

Установка извещателя не требует прокладки специальных линий пожарной сигнализации и применения дополнительного оборудования. Его можно приобрести в розничной торговле. Нужно лишь не реже одного раза в год менять батарейки и, чтобы избежать ложных срабатываний от осевшей пыли, периодически продувать пылесосом камеру с оптико-электронным датчиком.

«Мы ведем с жителями систематическую работу по предупреждению чрезвычайных ситуаций, – отметил заместитель главы администрации Кировского округа Александр Дридигер. – Остается надеяться, что они более внимательно отнесутся к серьезным вопросам сохранения своего имущества, а главное – жизни и здоровья».

В ТЕМУ

В 2023 году запланирована установка автономных пожарных извещателей в 23 многодетных семьях Кировского округа.

СПОРТИВНЫЙ ГОРОД

БЫСТРЕЕ, ВЫШЕ, СИЛЬНЕЕ

На базе Омского колледжа профессиональных технологий прошли окружные соревнования в рамках XXII городской спартакиады «Спортивный город» среди команд Кировского округа.

На окружном этапе спартакиады команды КТОСов, клубов для детей и молодежи, школ, предприятий и организаций Левобережья приняли участие в соревнованиях по пяти видам спорта: мини-футболу, дартсу, волейболу, стритболу и семейной эстафете. Самые юные участники спартакиады – команды детских садов – состязались в спортивной эстафете.

«Самыми зрелищными и веселыми, на мой взгляд, традиционно являются соревнования семейных команд и спортивная эстафета для дошколят, – рассказала начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Кировского округа Надежда Кумердан. – Именно поэтому заявок на эти виды соревнований поступает больше всего».

Надежда Кумердан отметила также, что семейным командам для победы необходимо было преодолеть полосу препятствий, прыгнуть дальше всех на станции «Зайчики», разгадать зашифрованное слово и многое другое.

Перед командами детских садов стояли не менее сложные задачи – выполнить все задания на шести этапах эстафеты: «Бег с эстафетной палочкой», «Перенос предметов», «Бег змейкой», «Бег в тоннель», «Меткость», «Кузнечики».



Всего в соревнованиях приняли участие около 300 спортсменов

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Победителями окружного этапа стали:

- мини-футбол: КДМ «Орлёнок», КТОС «Левобережный-3»;
- стритбол: школа № 53, КТОС «Левобережный-6»;
- волейбол: КТОС «Левобережный-8»;
- эстафета среди спортивных семей: в номинации «Папа, мама, дочь» – семья Голова, в номинации «Папа, мама, сын» – семья Бруй;
- эстафета среди детских садов: команда детского сада № 369;
- дартс: Беспалова Серафима, Островский Александр, Картамышева Ольга, Шепырев Александр.

Как всегда, захватывающими для болельщиков стали турнир по мини-футболу, соревнования по волейболу и стритболу. Победители второго этапа будут защищать честь округа на общегородских соревнованиях, которые состоятся 23 сентября на базе школы № 96 (ул. 21 Амурская, 37/1).

ГОЛУБОЕ ТОПЛИВО В КАЖДЫЙ ДОМ



Подробную консультацию об участии в программе «Чистый воздух» можно получить у специалистов по телефону 55-14-86.

В Омске продолжается реализация федеральных проектов по бесплатной газификации частных домовладений. На встречах с жителями специалисты подробно разъясняют порядок, по которому необходимо действовать, чтобы избежать ошибок.

Напомним, участники федерального проекта «Чистый воздух» национального проекта «Экология» могут получить до 212 тыс. рублей двумя путями: в форме субсидии или компенсации затрат по переводу жилых домов с печного отопления на газовое.

Об этом шла речь на собрании жителей, которое состоялось у дома № 6 по ул. Сметнева. Кстати, в этом микрорайоне, по ул. Троицкой, подрядной организацией уже ведутся работы по прокладке трубопровода. Внутри домостроений также идёт процесс установки газового оборудования, а где-то работы уже завершены.

«У нас в доме уже выполнена установка газоиспользующего оборудования, – рассказала хозяйка дома № 7 по ул. Сметнева Надежда Воронина. – Ждём пуска газа, а потом сразу подадим документы на получение компенсации. Конечно, очень рады, что есть такая программа, что провести газ стало действительно доступно. Это очень важно, особенно для пожилых людей, а также для омичей, которые не в состоянии внести значительную сумму, не прибегая к займам и кредитам».

На собрании представители окружной администрации и газораспределительной организации напомнили, что теперь у жильцов частного сектора есть два варианта

перехода на газовое отопление. Первый – это субсидия на спецсчёте в банке, которую можно оформить уже на этапе подписания договора с ГРО на установку газоиспользующего оборудования и проведение работ внутри границ земельного участка. Важно отметить, что собственник может обратиться за предоставлением субсидии не позднее 1 октября текущего года, в котором заключён договор о подключении.

Второй вариант – компенсация затрат тем горожанам, кто уже перевёл свое домостроение на газ и теперь планирует возместить вложенные средства. Сделать это можно при соблюдении следующих условий: жильё – индивидуальной или блокированной застройки; перевод печного отопления на газовое (технологическое присоединение) выполнен в 2022–2023 годах, а собственник ранее не получал иных компенсаций за проведение данных работ.

КОММЕНТАРИЙ

Заместитель главы администрации Кировского округа Николай Хроленко:

«Мы так же, как и жители, максимально заинтересованы в том, чтобы перевод домостроений на газ был выполнен с наименьшими для них затратами. В рамках информационной кампании еженедельно выезжаем в те микрорайоны, где жители уже перевели свои дома на газовое отопление или только планируют это сделать».

ПРОГРАММА ПЕРЕСЕЛЕНИЯ СООТЕЧЕСТВЕННИКОВ В ОМСКУЮ ОБЛАСТЬ

УЧАСТИЕ В ПРОГРАММЕ ДАЕТ СООТЕЧЕСТВЕННИКАМ:

- ✓ право на получение гражданства Российской Федерации в упрощенном порядке
- ✓ получение мер социальной поддержки из федерального и областного бюджетов

ДЛЯ УЧАСТИЯ В ПРОГРАММЕ ПЕРЕСЕЛЕНИЯ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ МОГУТ ПОДАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ:

на территории Омской области

- ✓ Территориальные подразделения Управления по вопросам миграции УМВД России по Омской области (подробнее на <https://55.mvd.rf/gumvd/ms/список-п-отделений-увм>)

на территории государства постоянного проживания

- ✓ Представительства МВД России за рубежом, действующие при консульских учреждениях Российской Федерации за рубежом

Дополнительная информация о программе переселения и консультации:



О программе переселения



О подаче заявления и документов для участия в программе переселения

Министерство труда и социального развития Омской области
(отраслевой сайт: <http://www.omskmintrud.ru/>)

тел. 25-53-82

post@mintrud.omskportal.ru

Управление Министерства труда и социального развития Омской области по городу Омску

тел. 35-70-63

Материалы номера подготовили: И. Безъязыкова, С. Карезина. Фото: С. Сапоцкий, В. Казвионов, С. Карезина.